
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 3 x Übernachtung mit Frühstück

- 3 x Abendessen

- 2 geführte Wanderungen Zusatzkosten:

- Eintritt in den Park ca. EUR 30,- pro Tag

(Obligatorisch für 2 Tage, vor Ort zu bezahlen)

- Schifffahrten

- Doppelzimmer Seeseite / Waldblick

- Einzelzimmerzuschlag (Parkseite)

Evtl. anfallende Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

11.10.2024 - 14.10.2024 - Jezero Hotel

Doppelzimmer Parkseite + Zustellbett

DU/WC - Halbpension

525 €

Doppelzimmer Parkseite DU/WC -

Halbpension

525 €

Doppelzimmer Seeseite/Waldblick

DU/WC - Halbpension

555 €

Einzelzimmer Parkseite DU/WC -

Halbpension

753 €

Nationalpark Plitvicer Seen - Wanderreise - 4 Tage

Wanderungen in Winnetous Reich

Der Nationalpark Plitvicer Seen gehört zu den imposantesten Gegenden Europas (UNESCO Weltkulturerbe) und

erstreckt sich auf über 295 qkm. Auf einer Länge von acht Kilometern, reihen sich 16 Seen, wie eine Perlenkette

aneinander. Sie sind durch unterirdische Wasserläufe und zahllose Wasserfälle und Kaskaden miteinander

verbunden. Das Wasser ist so klar, daß man bis zu 8 Meter in die Tiefe sehen kann. Dichte Buchen-, Tannen-,

Wacholder- und Fichtenwälder geben dem Park eine geheimnisvolle, ja sogar mystische Note. Es gibt versteckte

Höhlen, man fühlt sich in die Welt der Indianer versetzt (hier wurde der Film "Schatz im Silbersee gedreht) und

glaubt, gleich reitet Winnetou aus den Wäldern heraus und stürzt sich über den Wasserfall in die Tiefe.

Blumenwiesen mit über 1100 Pflanzenarten, Orchideen, säumen die Ufer, in jeder Ecke sprudelt und strudelt es.

Riesige Moosbärte, über die das Wasser langsam in die Tiefe fließt. Eine reiche Tierwelt hat hier seine Heimat

gefunden: Luchse, Wildkatzen, Bären, Wölfe, Füchse, Dachse, Marder. Im klaren Wasser tummeln sich Krebse,

Schildkröten, Schwärme von Weißfischen und Forellen. Aber auch Fischotter, Biber und Fledermäuse fühlen sich

hier sehr wohl. An die 140 Vogelarten freuen sich an Froschkonzerten.

1.Tag: Anreise über Salzburg, Tauernautobahn, Villach nach Slowenien. Ljubljana, nach Plitvice zum guten Hotel

im Nationalpark. 

2.-3. Tag: Zwei volle Tage Aufenthalt um diese außergewöhnliche Gegend kennen zu lernen: Der örtliche

Wanderführer begleitet unsere Gruppe und zeigt die schönsten Plätze seiner Heimat. Über 50 Kilometer -

Wanderwege und Pfade, Stege, verbunden mit kleinen romantischen Holz-Brücken. Es ist ein unbeschreibliches

Erlebnis diese Seenlandschaft zu durchwandern. Auch eine erholsame Bootsrundfahrt auf einem der Seen bietet

sich an. Man kann nicht sagen, wann es hier am schönsten ist - es ist immer ein besonderes Naturerlebnis!

4.Tag: Rückfahrt über Villach, auf der Tauern-Autobahn wieder in Richtung Heimat.
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